

默克尔不参加基社盟党代会

联邦总理默克尔不准备参加基社盟(CSU)于下周末在慕尼黑举行的党代会。默克尔已和基社盟主席泽霍夫(Horst Seehofer)于周五晚在总理府进行的密谈中对此事达成一致。基社盟发言人对德国一台(ARD)证实了该消息。

党主席通常有义务参加联盟党内各姊妹党的党代会，基社盟此举打破了联盟党内数十年的传统。起初，基社盟希望在周日的理事会上决定默克尔是否参加党代会。由于难民问题导致两姊妹党关系紧张，泽霍夫最终决定不邀请默克尔参加会议。

虽然两党之间的关系日渐缓和，但分歧还未解决。所以，默克尔出现在基社盟党代会上还为时尚早。但这并不代表泽霍夫同样也不会出席基民盟(CDU)于12月初在埃森举行的党代会。

巴伐利亚州经济部长兼基社盟副主席艾格纳(Ilse Aigner)对此决定表示赞同。他对《星期日世界报》说：“将我们仍未解决的具体问题再搬到台前去讨论是没有任何意义的。我们不能再重复做这样的事。”

2015年党代会上，泽霍夫在默克尔发言之后使其难堪，使得两党之间关系紧张。对于2017总统大选问题艾格纳表示，默克尔和泽霍夫决定推选新的候选人。默克尔和泽霍夫随后将一道就这个问题发表意见。

(本文译自德国每日新闻2016年10月29日网络新闻)

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn